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RESUMO

       Buscamos neste trabalho trazer uma reflexão sobre os projetos de extensão desenvolvidos na FEF-UFG, apontando as suas contribuições e contradições, e como estes podem potencializar a sua prática pedagógica para um fazer universitário que busque um futuro profissional/professor, comprometido com a construção de intervenções, numa perspectiva revolucionária, se opondo a uma prática espontaneísta, que, por vezes se coloca de forma fragmentada, sem articulação com ensino e pesquisa.

      Definimos como objetivo deste estudo identificar a prática da Extensão Universitária da Faculdade de Educação Física (FEF-UFG), apontando a sua dimensão pedagógica e visando a formação universitária articulada com um projeto histórico, revolucionário que forma um profissional\professor comprometido com esta perspectiva.

       Através de uma revisão bibliográfica, análise dos projetos de extensão da FEF, análise dos relatórios de pesquisa-participante dos alunos da disciplina oficina experimental do ano 2000 e de entrevista semi-estruturada com o Diretor da Faculdade de Educação Física tentamos responder a questão desta pesquisa.

       Partindo de uma compreensão histórica, procuramos situar os diferentes projetos de Extensão Universitária durante os noventa anos no Brasil. Em alguns momentos, atendendo a um projeto de universidade e em outros momentos se distanciando do fazer universitário. 

       Assim, em muitas vezes, as práticas de Extensão, dentro e fora da FEF, se distanciaram da discussão de Universidade Pública caindo no tarefismo, e dando poucas respostas as IES e à Sociedade; já outras vezes, avançaram no fazer-universitário. 
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