Universidade Federal de Goiás

Faculdade de Educação Física

OSTEOPOROSE E ATIVIDADE FÍSICA: A REALIDADE DE GOIÂNIA

WIRGINIA FERREIRA DE FREITAS

RESUMO


Este trabalho demonstra como a atividade física pode influenciar a vida de uma pessoa portadora de osteoporose. Essa doença acomete o sistema esquelético, enfraquecendo os ossos e aumentando o risco de fraturas, atingindo, principalmente, mulheres após a menopausa.


O estudo realizado, traz informações importantes sobre a osteoporose, tratando desde a sua definição, seus fatores de risco, até o seu tratamento. O esclarecimento sobre a doença é relevante, pois ele ajuda a compreender o papel da atividade física na  prevenção e no  tratamento da osteoporose. A atividade aeróbica e os exercícios para fortalecimento muscular foram associados a prevenção e ao tratamento das pessoas osteoporóticas, para que houvesse um melhor entendimento da eficácia e/ou dos efeitos adversos da atividade física sobre a doença. 


Através de uma pesquisa realizada em um hospital público de Goiânia, com mulheres portadoras de osteoporose, diversas conclusões são analisadas, interpretadas e avaliadas, para melhor entender a intenção do trabalho, conhecer  a osteoporose e a influência da atividade física na prevenção e no tratamento. Enfim,  como a doença aliada a atividade física pode mudar  a vida das goianienses e melhorar a sua qualidade de vida.
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