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RESUMO

Este trabalho foi realizado como requisito parcial para a conclusão do curso de Educação Física, e diz respeito à análise das metáforas do futebol empregadas no linguajar jornalístico. Para tanto serão feitas análises de textos publicados no jornal Folha de são Paulo no período da Copa do Mundo de Futebol edição 2006. Ainda será discutida, sobretudo, as relações entre mídia, futebol e marketing e a possível alienação que pode ser provocada.

 
A importância deste estudo esta direcionada à necessidade de desenvolver nos acadêmicos e professores da instituição de ensino uma visão mais crítica do universo futebolístico e suas relações. Uma vez que os elementos do futebol, inclusive as metáforas, na mídia atendem interesses distintos transpondo a realidade futebolística.

Esta pesquisa é predominantemente qualitativa construída basicamente através de levantamentos bibliográfico e documental, que será complementada com a consulta em obras de caráter científico por maio de pesquisa teórica indireta que possam somar a este.


   Este trabalho não conta com orientação de hipótese uma vez que alguns autores entre eles Lüdke e André (1986) afirmam a não obrigatoriedade para trabalhos qualitativos.
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