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RESUMO


Basicamente o corpo deste estudo será composto de três capítulos distribuídos em primeiro a coluna vertebral, em segundo as lombargias e em terceiro o estresse. Os dados de campo irão constituir o quarto capitulo.


Esses três capítulos iniciais se articulam e foco sempre relacionados a postura, movimento, ação muscular, ação neural, homeostase corporal; cada qual embasados da fala de autores no texto, assim como também citações fora do corpo do texto e depois explanadas nos parágrafos seguintes; inda também com o relato de exemplos práticos vividos para melhor compreensão de idéias.


O estresse é uma reação do corpo em resposta a uma situação compreendida com perigosa, adaptada ao corpo como situação de perigo. O problema é que o SNC (sistema nervoso central) não consegue identificar estímulos físicos dos estímulos emocionais, em  ambos o corpo se altera da mesma forma, causando muitas vezes um gasto energético desnecessário, pois tensões musculares são apenas uma das conseqüências; trazendo assim suspeitas para as causas das lombargias.


Pela amplitude de alterações que o estresse é capaz de gerar no ser humano, ao longo de sua explanação, no final do terceiro capitulo há um teste empírico de perguntas e respostas. 


Em quarto capitulo, me utilizei de uma coleta de dados no campo de uma academia no setor Bueno da cidade de Goiânia- Goiás. Foram analisadas anamneses de homens e mulheres no intuito de reconhecer qualidade de sono e suscetibilidade ás lombargias. Em ultimo as considerações finais seguidas das referencias bibliográficas.
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