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RESUMO


A dança criativa é uma modalidade de dança que trabalha com elementos de caráter criativo, divertido inclusive, onde o aluno tem total liberdade e autonomia para dar vida a novos movimentos.


Assim sendo é importante que ela seja introduzida como um dos elementos a ser trabalhado no conteúdo dança nas aulas de Educação Física, no sentido de entender que ela realmente contribui para a formação global do/da aluno/a.


Partindo desse pressuposto é que esta pesquisa foi concretizada, utilizando procedimentos como o resgate histórico da dança; a relevância dela nas aulas de Educação Física; a conceituação do que seja dança criativa; a organização da pesquisa, que engloba a metodologia de pesquisa utilizada; planejamento das aulas na escola; as dificuldades e possíveis soluções no processo educativo; os acontecimentos no cotidiano escolar, e os resultados, que apresentam uma avaliação do processo (entrevistas); e a conclusão, que mostra as Contribuições da Dança Criativa na Formação Global do/da Aluno/a.
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