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Resumo

  Este estudo tem como objetivo investigar a participação- representação da mulher na capoeira Angola na cidade de Goiânia.

  Entendendo a capoeira Angola como uma manifestação da cultura popular, buscamos a compreensão do significado de cultura, cultura popular cultura de massa e suas relações. Tratamos também de um breve percurso da capoeira, em especial da capoeira Angola no Brasil e em Goiânia, assim como algumas características dessa manifestação, contribuindo com o entendimento desta como uma expressão da cultura popular.

A construção desta prática que está inserida em uma determinada sociedade, expressa valores, crenças, comportamento, idéias e atitudes. Dessa forma, procuramos discutir as relações de gênero, o papel da mulher construído culturalmente em nossa sociedade, a imposição de sua condição, suas conquistas, seus limites, e a concepção de mulher presente em nossa sociedade atualmente.

Sendo a capoeira Angola praticada na cidade de Goiânia  por homens e mulheres, apresentamos a participação (comportamento, atitudes, conquistas, limites envolvimento) da mulher na capoeira Angola, através de entrevistas realizadas capoeiristas. Já que pouco se conhece sobre essa participação, acreditamos que este trabalho nos traz o conhecimento de como se revela a mulher na capoeira Angola, nesta cidade, bem como as relações de gênero, no interior da mesma.    
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